

MINUTA REUNIÓN CDR

FECHA: 16 MARZO 2012
HORARIO: 11:00 a 12:30 hrs. aproximadamente
OBJETIVO REUNIÓN: Seguimiento acuerdos Comité de Desarrollo de la Red
ELABORÓ: HAROLD DE DIOS TOVAR
VALIDÓ: RAÚL RIVERA
PROXIMA REUNIÓN: mayo de 2012

**ASISTENTES**

NOMBRE	DEPENDENCIA	E-MAIL
Raúl Rivera	CICESE	
Rodolfo Castañeda	CICESE	
Ismael Gutiérrez	CICESE	
Israel Galindo	Infotec	
Víctor Andrade	Infotec	
Salvador Cárdenas	UNAM	
Azael Fernández	UNAM	
Hans Reyes	CUDI	
Fernando Muro	CUDI	
Martha Ávila	CUDI	
Elizabeth Velázquez	UANL	
Brenda E. Campos	UANL	
Francisco Hdz. González	UAM	
Arnoldo Vidal	USON	
Harold de Dios	U de G	

**AGENDA DEL DIA**

<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Convocatoria grupos técnicos del CDR</li> <li>2. Cloud Services</li> <li>3. Voz IP</li> <li>4. Programa Reunión CUDI</li> <li>5. Presentación del representante en el comité de redes por parte de la UANL.</li> <li>6. Diplomado de seguridad Informática</li> </ol>
---

### **COMENTARIOS GENERALES**

1. Hans comentó que en 15 días tendrá propuesta de servicio de cloud services.
2. Raúl Rivera propuso se abriera un grupo de discusión sobre la implementación del proyecto de Voz IP, durante la reunión de CUDI.
3. Raúl R. informó que a partir del lunes 21 de mayo se estarán realizando los talleres.
4. Martha Informó el cupo de participantes por taller:
  - a. Taller Grid para usuarios: 20 máximo
  - b. Taller Security Specialist: 10 Máximo
  - c. Taller Ruteo “software simulación Packet”: 18 máximo
5. Hans informó sobre avances sobre los ponentes de redes inalámbricas, redes ópticas y Cloud Services.
6. En proceso definición de curso de seguridad propuesto por Arnoldo Vidal.
7. Israel G. expone interés de Infotec para participar en el curso de seguridad.
8. Azael f. anuncia que el dominio principal de cudi puede atender peticiones IPv6.

### **ACUERDOS**

1. Raúl Rivera llevará a consejo las propuestas, especialmente la de “Aplicaciones tecnológicas en Grid” con el objeto de que consejo contribuya en el impulso de este tipo de proyectos.
2. Con el objeto de dar seguimiento y atención a quienes presentaron proyectos de la convocatoria para la propuesta de integración de Grupos Técnicos CUDI, Raúl Rivera enviará carta de contestación.
3. Raúl Rivera informó que José Lozano enviará información adicional a Martha Ávila sobre taller de Grid para usuarios.
4. Se acordó que Rodolfo C. coordinará mesa de Redes Inalámbricas
5. Se acordó que Ismael G. coordinará mesa de Redes Ópticas
6. Se acordó que José L. coordinará mesa de Cloud Services
- 7.

#### **FUENTE:**

[http://www.cudi.edu.mx/videos/12\\_03\\_16.wmv](http://www.cudi.edu.mx/videos/12_03_16.wmv)